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A1l. Escreva uma defini¢io certa e formal (em portugués matematico) de “impar”. \
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.

/ﬁ—a/l’m“ Mﬁm7

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula de l6gica, expresse a afirmagao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao fmpares também”.
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Prove ou refute as afirmacdes: 0 enunciade’

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTAGAO. /
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

PrROvVA oU REFUTAGAO.




B4. Chamamos um inteiro z bacana sse z | z+1. Existem exatamanete dois inteircs bacanas.

PROVA OU-REFUTACAO.
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Sé isso mesmo.



A

Al. Escréva uma defini¢io certa e formal (em portugués matematico) de “mpar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um‘ numero par. o 2K wa e’ (k?%{ ’?

DEFINIGAO.

e
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacgao L, Eaﬁ 3\3 e

“todas as poténcias de qualquer nimero fmpar sio fmpares também”.

l g N
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A3. Usando indugao prove a afirmacio do A2.
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Prove ou refute as afirmagaes: c Que e cfle I

B1. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTACAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

Prova ou REFUTAGAO.




B3. Chamamos um inteiro z bacanasse z | x+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA oU REFUTAGAO.
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Sé isso mesmo.
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Al. Escreva uma definigdo certa e formal (em portugués matematico) de “/mpar”.

Nao suponha que o leitor sabe o que é um ntimero par. \/

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmagao B ¥

“todas as poténcias de qualguer nimero émpar sao émpares também”.
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A3. Usando indugao prove a afirmacio do A2.

PRoOVA.




evite
{
ot

)
4 6W’ﬂktl, o : K(}L@"M {

B
w n 7
: £y /
Prove ou refute as afirmagoes: e e;je J
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B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. .
PROVA OU REFUTAGAO. /
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3°=3" (modm).

PROVA OU REFUTACAO.




B3. Chamamos um inteiro z-bacanasse x | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PRrOvA OU. REFUTAGAO.
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Sé isso mesmo.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula de logica, fi a
sando uma oer a de logica, expresse a afirmacgao pera awa

“todas as poténcias de qualquer nidmero impar sao impares também”.
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B

Prove ou refute as afirmagoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTACAO.

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (modm).

PROVA OU REFUTAGAO.




B3. Chamamos um inteiro x bacanasse r | r+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU REFUTACAO.

Sé isso mesmo.



senti do éq“" .
A A
A1l. Escreva uma defini¢ao certa e for;’?al (em portugués matemadtico) de “impar”.

Nao suponha que o leitor sabe o que é ym nimero par.

DEFINIGAO.

o
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L) W i ‘.’M.f?jaaju.-. I
a=2b+A37 N & Ympar?

A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao tmpares também”.

FormuLa: |7) T

A3. Usando indugao prove a afirmacao do AZ2.

Prova.
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Prove ou refute as afirmagoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. ,
PROVA OU REFUTACAO.
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B3. Chamamos um inteiro  bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU-REFUTACAO.
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S6 isso mesmo.



A

Al. FEscreva uma definicao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao impares também”.

FORMULA:
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B

Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTAGAO.

Comres Oe& 31 0YO wlss o -f:l.rfmm%

J o)he-,

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3°=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.




B3. Chamamos um inteiro z bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PrROVA OU REFUTACAO.

Sé isso mesmo.
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A1l. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matemético) de “/mpar”.
Néao suponha que o leitor sabe o que ¢ um nimero par.

DEFINICAO.
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./D-LJ;J\ EL :"Ylbl."ﬁ" & _u/ lﬂf)ﬂ Nhit

A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as potc-%ncias de qualquer nimero fmpar sao impares também”.

£ Wy
FORMULA: | ¢/ 4 K 62—@ a I3 C0med z) > akzs (mod 2)
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A3. Usando indugao prove a afirmacao do AZ2.

Prova.




Rl def + "Sejp-" Ko fer Semtdo Saui .
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Prove ou refute as afirmacgoes: - -

L :
B1l. Todo inteiro divide elg mesmo. , - /

PROVA OU REFUTACAO.
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Pﬂla\ def'ml'q&\& J ,'W é\/
Sthe @ ég-'/m ala &> 74€2 Q=2
M ! |

oaX gl Lo P e C‘X’\=°\?
\pe ta Conclwwdo S

Uidads com esceiid) o

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.




B3. Chamamos um inteiro z bacanasse r | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.
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Sé isso mesmo.
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A

Al. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matematico) de

mpar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.

DEFINICAO.
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Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacgao

A2.

“todas as poténcias de qualquer nidmero impar sao impares também”.
y vecia phli

FORMULA:
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A3. Usando indugao prove a afirmacao do A2.
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B

Prove ou refute as afirmacoes:

B1. Todo inteiro divide ele mesmo.

PrOvVA OU REFUTAGAO.

Sponds S @B xe2 XX, 0EbY
X

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*°=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.
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B3. Chamamos um inteiro x bacanasse x | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU REFUTAGAO.

Sé isso mesmo.



A

Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.

DEFINICAO.

Um womero =« ¢ iwrar , Sse existe um A Cesfigmmentt € Z,
talque o =2.a +1.

A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmagao

“todas as poténcias de qualquer niimero tmpar sao impares também”.
4
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B

Prove ou refute as afirmagoes:
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PROVA OU REFUTACAO.

Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2.

Sejam naturais a, b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3°=3" (mod m).

Prova ou REFUTAGAO.
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B3.
PrROVA OU REFUTAGAO.

Chamamos um inteiro z bacanasse z | z+1.

Existem exatamanete dois inteiros bacanas.
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Sé isso mesmo.



A

Qo\ QJSSE Al. Escréva uma definigao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.
5o Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmagao

“todas as poténcias de qualquer mimero impar sao impares também”.
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B

Prove ou refute as afirmagoes:
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Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).
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B3. Chamamos um inteiro x bacana sse x | x+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU.REFUTAGAO.
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Sé 1sso mesmo.
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A1l. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matemético) de 1mpar
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par. % g
X4

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula de logica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero tmpar sao impares também”.

FORMULA:

A3. Usando indugao prove a afirmagao do A2.

PRrROVA.
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B2. Sejam naturais a, b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

Prova ou REFUTAGAO.

I
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B3. Chamamos um inteiro x bacana sse x | x+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU REFUTACAO.

Sé isso mesmo.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.

Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.

DEFINIGAO.
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A2. Usand@e logica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias-de qualquer mimero impar sao tmpares também”.
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A3. Usando inducao prove a afirmagao do A2.
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B

Prove ou refute as afirmacgdes:

B1.
PRrROVA OU REFUTAGAO.

Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2. Sejam naturais a,b com ‘@ ara todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3°=3" (niod

PROVA OU REFUTAGAO.
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B3. Chamamos um inteiro x bacana sse z | x+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU REFUTAGAO.
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Sé isso mesmo.



A

Al. Escreva uma definigio certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe 0 que é um nimero par.

DEFINIGAO.

P
A € imme  sse existe G§€Z dal gue A: Q4L \‘//

A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmagao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao impares também”.

N
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A3. Usando indugao prove a afirmacgao do A2. K € ﬂ‘/ \/ (k € 2{/ )<

Prova. tefe traduzir ha [gemula de wolta para T‘;orf'"gu;li
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B

Prove ou refute as afirmagoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OoU REFUTACAO.
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e A e Z, ala S cuse ge £ A Qe
A.q =

q:i g 162;L030,umm6&.

A escrita ‘?'\CDu Bﬂ:aw%_ (widado  pois a ideia ¢ fteta .

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3°=3" (mod m).

PROVA OU REFUTACAO.
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B3. Chamamos um inteiro r bacanasse x | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

Prova OU REFUTAGAO.

Sé 1sso mesmo.
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Al. Escreya uma defini¢ao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.
Nao supopha que o leitor sabe o que é um nimero par.

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao impares também”.

FORMULA: \(?((\(WQ‘”\W\ =2 (\‘f“tZL Lionpen (£ )1)] \//

A3. Usando indugéo prove a afirmagao do A2.

PRrRoOVA.
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Prove ou refute as afirmacoes:
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).
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B3.

Chamamos um inteiro z bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.
PrROvVA oU .REFUTAGAO.
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S6 isso mesmo.
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A1l. Escreva uma d;f/nigﬁ.o certa e formal (em portugueés rhatemdtico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um niimero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as )putcncme de qual,?ubv numero impar sao impares também”
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A3. Usando inducdo prove a afirmagao do A2.
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B

Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTACAO.

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) —= 3*=3" (modm).

PROVA OU REFUTAGAO.




B3. Chamamos um inteiro z bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PRrOVA OU.REFUTAGAO.

Sé isso mesmo.
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Al. Escreva uma definicao y:‘/ert.a e formal (em portugués matematico) de “impar”.

Nao suponha que o leitor sape o que € um numero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao R Y /ﬁ

“todas as potcnuua u'L qualquer numero impar sao impares também.”. % %

FORMULA: | 4 C-Z@yéfﬂ(b)((wlé’ => ﬂ—: g Okl X

%&m %

DEFINIGAO.

Cel

A3. Usando indugao prove a afirmacgao do A2.

Prova. N9




B

Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteire divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTAGAO.

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (modm).

PROVA OU REFUTAGAO.




B3. Chamamos um inteiro z bacanasse r | x+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU- REFUTACAO.

Sé isso mesmo.
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Al. Escreva uma definicao certa e form
Nao suponha que o leitor sabe o que é u

(em portugués matemético) de “impar”.
nimero par.
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’ "
FérmuLa: | Y7 [’Xéz-/‘ X=22Ki A Ak — xh:%

A3. Usando inducao prove a afirmacao do A2.

Prova.




- PROVA OU REFUTAGAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*°=3" (mod m).

PRrROVA OU REFUTAGAO.
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B3. Chamamos um inteiro z bacanasse x | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

Prova ou REFUTAGAO.
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Sé isso mesmo.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matematico) de “fmpar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.

DEFINICAO.
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A3. Usando inducao prove a afirmacao do AZ2.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matemaético) de “impar”.

Nao supontha que o leitor sabe o que é um nimero par.

DEERMERD.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero tmpar sao impares também”.

FORMULA:

A3. Usando indugao prove a afirmacao do A2.
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/ {




B

Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

ProvA oU REFUTACAO.

| Felafa s ’

u | < A —
| \ 71{/}‘\1 .‘~/'\-‘}\/‘;" , \ i - ) -’lez._,l ! = 4L /
e I
T : | N _ -1 "
/ N~ ' Ne [ 1 4 A W _,l
JIN N g A AP | VAN
| N
i f .\
¥ \ o~
& A The s MO
il
3 §€ 1 Qe A e
\
pa j n \
{ <N\ i vy e o v

a4
N e J
1vey

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

= / \ ‘ e ol
a=b (modm) —= 3*=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.




B3. Chamamos um inteiro z-bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU- REFUTAGAO.

Sé isso mesmo.
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A1l. Escreva uma definicao certa e formal {em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.

DEFINIGAO.
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NG wie ASim
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A2. Usando uma férmula de légica. expresse a afirmacao Y™
2 I G

“todas as poténcias de qualquer nimero fipar sao impares também”.
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B

Prove ou refute as afirmagdes:

B1.

PROVA OU REFUTACA®.

Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b.
a=2Db

ProvAa oU REFUTAGAO.

(mod m)

Para todo inteiro m > 1,
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B3.

Chamamos um inteiro z

PROVA OU REFUTACAO.

bacana sse z

r+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.
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Sé isso mesmo.
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Al. Escreva uma definigao certa e formal{em portugués matemdtico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é yh niimero par.

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmagao WMas uwad deRniglo.

“todas as poténcias de qualquer nidmero fmpar sao impares também”.
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B

Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTAGAO.

[

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

PrROVA OU REFUTACAO.




B3. Chamamos um inteiro z bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

Prova ou REFUTAGAO.

Sé isso mesmo.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (¢m portugués matematico) de “impar”
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.
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Ve uzwe cnpans gl CM guit pOAA N ™7 | L
N ey gx+ S Jaldew ddamin - AV ﬂ"NJT’ N .
wyﬂ(wwuﬂb_q /

A2. Usando uma @glaﬁdy l6gica, expresse a afirmacao _
S,

“todas as poténcias de f;.fz,u.iqu(:'r' niimero émpar sao impares também”. WesSe jeito, todo
huw\evo e IW\PL(‘,
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTACAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
y y " sg _ ob
a=b (modm) — 3*=3" (modm).

PRroOvA oU REFUTAGAO.

Visde . ‘!. o 11) Ja.




B3. Chamamos um inteiro z- bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteires bacanas

Prova ou REFUTAGAO.

Sé isso mesmo.
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A1l. Escréva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.

DEFINICAO.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer niumero tmpar sao impares também”.

FORMULA:

A3. Usando indugao prove a afirmagao do A2.

Prova.
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Prove ou refute as afirmagoes:

4‘\.
B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.
PROVA OU REFUTACAO.
N ¢
, Y g
4 = g AT ceonm P
C, r <+ =2 V3 s N
i1
Ceaarile Prvies
e - N & & ‘ u“'\’:"?- /NS B A
LIPR T3 i - .
i Vs L i)y I O OUNNL
‘} = f A O v
FoNS o pAUG .

Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3*°=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.




B3. Chamamos um inteiro x bacana sse x | x+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU.REFUTAGAO.
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Sé isso mesmo.




> Gue epuis dizer !

et = 3
A e

Al. Escreva uma definigao certa e formal (em portuguéy matemético) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.

DEFINICAO. oM O T AT~
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A2. Usando uma férmula de ldgica, expresse a afirmagao

ftodas’ as poténcias de qualguer nimero impar sdo impares também”.
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Prove ou refute as afirmacoes:

|
B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.
PROVA OU REFUTACAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (modm).
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B3. Chamamos um inteiro z bacanasse r | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU REFUTAGAO.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués matemaético) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um niimero par.

DEFINIGAO.

"av) A TATE T%)M X £ Z,%x SEM a~n3IDE]
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero ‘mpar sao impares também”.

FORMULA: (@ kJ-T)N\:: (lk):‘ " ')”; n P
i 4

A3. Usando indugao prove a afirmacgao do A2.

Prova.
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Prove ou refute as afirmagoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. .
Prova ou REFUTA(;AO /\\
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Da—prvrs2fitapade SeéfunDo @’TM
D2vas2BILIDADE , o], SSE, 3 g € Z E o

TAL Qv o= a.2, lolo ale, s56|E21

4 - i i ]
N ~t ) e f ! £7)

| P | 4 ', B Jj 4 f 9 J
;,@ G ) W lex J \'ﬂ--.,{{.-“\’.

AN 'Por que WG ) !

B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3°=3" (modm).

PROVA OU REFUTAGAO.




B3.

Chamamos um inteiro z bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

Prova ou REFUTAGAO.
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Sé isso mesmo.
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A

== Al. Escréva uma definigao certa e formal (em portugués matemético) de Nmpar”.
Néo suponha que o leitor sabe o que é um niimero par.
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Correhpom:
A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacio

incion hwm Cf\ﬁw-m com g ﬂaoa}asﬂ

“todas as poténcias de qualquer nidmero {mpar saq imparcs também”. ><

FORMULA: S /

A3. Usando indugéo prove a afirmacio deA2.

PrRovA.
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B

Prove ou refute as afirmagoes:

—5 B1. Todo inteiro divide ele mesmo.

PROVA OU REFUTAGAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1, By ‘
& exdhinente |

a=b (modm) = 3°=3" (modm).

—» PRrOVA OU REFUTAGAO.
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B3. Chamamos um inteiro x bacanasse x | z+1. Existe is inteiros bacanas.
PRrovA oU. REFUTAGAO.
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Sé isso mesmo.
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (e
Nao suponha que o le1tor sabe o que é um nM

portugués matematico “impar”.

A2, U formula de légica. é(presse a afirmacao

exatawente! .
alquer nimero impar sao impares também”.
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A3. Usando indugao prove a afirmacao do

Prova.
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B
Prove ou refute as afirmagoes:

Ir \. “r)
B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. 2 (b( Qve OWT |
PROVA OU REFUTAGAO. (\\
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.




B3. Chamamos um inteiro z bacana sse = | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas,

PROVA ou REFUTACAO.

S6 isso mesmo.
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Al. Egtreva uma definigao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”
Nao syponha que o leitor sabe o que é um nimero par. ‘

DEFINIGAO.
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e

Prove ou refute as afirmagdes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo. 7

PROVA OU REFUTAGAO.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3*=3" (mod m).

PROVA OU REFUTAGAO.
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B3. Chamamos um inteiro z bacanasse ¢ | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

ProvAa ou REFUTAGAO.

Sé 1sso mesmo.
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Al. Escreva uma defini¢io certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.

Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nimero impar sao tmpares também”.
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Prove ou refute as afirmacoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
a=b (modm) = 3*=3" (mod m).
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B3. Chamamos um inteiro x bacana sse x

PRrROVA OU. REFUTAGAO.

r+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

Sé 1sso mesmo.
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Al. Escreva uma definicao certa e fmmal (em portugués mateméatico) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um miimero par.
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Sejam naturais a, b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3°=3" (mod m).
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B3. Chamamos um inteiro z bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.
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Escreva uma definigao certa e formal (em p01tug,11es matematico) de “fmpar”.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,
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Al. Escreva uma defini¢ao certa e formal (em portugués mdlomat co) de “impar”
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B3. Chamamos um intejro z bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.
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¥ Al. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matemaético) de “impar”
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.
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B3. Chamamos um inteiro z bacanasse xz | x+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU.REFUTAGAO.

Sé isso mesmo.
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A1l. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.

Nao suponha que o leitor sabe o que é um mimero p:
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ftodas as poténcias de qualquer nimero impar sao impares também”.
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Prove ou refute as afirmacgoes:
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Al. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matemadtico) de “fmpar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um niimero par.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 3*°=3% (mod m)

PrROVA OU REFUTAGAO.




B3. Chamamosum inteiro z bacanasse z | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.

PROVA OU REFUTAGAO.

Sé isso mesmo.
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DEFINIGAO.
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B3.

PRrROVA OU REFUTAGAO.

Chamamos um inteiro z bacana sse x | x+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.
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Al. Escréva uma definjcio certa e formal (em portugués matematico) de “impar”.
Nao suponha que o leitgr sabe o que é um nimero par.

DEFINIGAO. .
= S'\\w‘x‘, 1A S

A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

‘todas as poténcias de qualquer nimero impar sao IHL[JCHLS também”.
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B2. Sejam naturais a,b com a # b. Para todo inteiro m > 1,

a=b (modm) = 32=3" (modm).
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B3. Chamamos um inteiro x bacanasse x | z+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.
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Al. Escreva uma definicao certa e formal (em portugués matematico) de “impak.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um numero par.

DEFINIGAO.
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A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao
“todas as poténcias de qualquer numero tmpar sao impares também”.
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Prove ou refute as afirmagoes:

B1l. Todo inteiro divide ele mesmo.
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B3. Chamamos um inteiro z-bacanasse z | x+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.
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A1l. Escreva uma definigao certa e formal (em portugués matemético) de “impar”.
Nao suponha que o leitor sabe o que é um nimero par.

DEFINIGAO.
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N inen o Todo Mirmins Tad quat aen mod 2 mw:ﬁ

A2. Usando uma férmula de légica, expresse a afirmacao

“todas as poténcias de qualquer nidmero impar sao impares também”.

FORMULA: 21 =1 otz Z)U( -i)h

A3. Usando inducéo prove a afirmacao do A2.
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Prove ou refute as afirmagoes:

Todo inteiro divide ele mesmo.
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Chamamos um inteiro x bacanasse z | t+1. Existem exatamanete dois inteiros bacanas.
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